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Cum poți să le oferi  
un Crăciun mai fericit 
celor aproape 50  
de copii orfani din  
Sfântu Gheorghe?  
Campania caritabilă se derulează  
până pe 21 decembrie

Pregătiți de o pană majoră de 
curent? Spitalele din județ  
au în total 12 generatoare

Cele patru unități medicale din județul 
Covasna au raportat că au, în total, 12 genera-
toare funcționale, care pot fi utilizate în cazul 
unei pene de electricitate majore, potrivit 
datelor furnizate ziarului Observatorul de Co-
vasna și CovasnaMedia.ro de Prefectura Co-
vasna.  

Dintre acestea, câte unul au Spitalele Județean 
de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf ” (capacitate 
450 kVA) și din Baraolt (44 kW), două sunt la 
Spitalul Municipal din Târgu Secuiesc (de 278 
de kW și 109 kW), iar opt sunt la Spitalul de 
Recuperare Cardiovasculară „Dr. Benedek 
Géza” din orașul Covasna. Dintre acestea, trei 
sunt de câte 6 kW, două de 2,2 kW și câte unul 
de 2,3, 10 și 30 de kW. PAGINA 5

Proiect pentru dotarea cu sisteme 
fotovoltaice a mai multor unităţi  
de învăţământ şi instituţii publice

Primăria Sfântu Gheorghe va accesa fonduri europene 
pentru dotarea cu sisteme fotovoltaice a mai multor 
unităţi de învăţământ şi instituţii publice din munici-
piu. 

Potrivit unei hotărâri adoptate luni de Consiliul 
Local, reunit în şedinţă extraordinară, este vorba despre 
un proiect în valoare de peste 3,6 milioane de lei, care 
va fi depus spre finanţare în cadrul Programul Opera-
ţional Infrastructură Mare 2014-2020, ce vizează creşterea 
capacităţii municipiului Sfântu Gheorghe de a produce 
energie din surse regenerabile. PAGINA 3

Asociația Club Sportiv Viitorul Sfântu 
Gheorghe vrea să vină în ajutorul copiilor 
din casele familiale din reședința de județ și 
să le ofere de sărbători un motiv în plus de 
bucurie, astfel că au dat startul unei campanii 
caritabile, în colaborare cu Primăria. Cei 
care vor să se implice pot dona haine, 
rechizite, jucării sau bani, din care organi-
zatorii vor să cumpere dulciuri. PAGINA 4

Peste 11.000 de tone de 
sare, pentru deszăpezirea 
drumurilor naționale din 
județul Covasna

Direcția Regională de Drumuri și Po-
duri (DRDP) Brașov, care administrează 
și drumurile naționale din județul Covasna, 
informează că pregătirile pentru venirea 
iernii au fost făcute. Astfel, cantitatea de 
sare distribuită la cele șase districte din 
județ este de peste 11.000 de tone. Totodată, 
zona noastră dispune de aproape 50 de 
utilaje în total. PAGINA 4

EDITORIAL.EDITORIAL. Cu minciuni pe minciună călcând (II)
Încheiam editorialul de ieri întrebându-mă cum ar putea să-i creadă cineva pe-

alde Ciucă, Bode, Bogdan, Iohannis. Adică „echipa de negociatori” care-a dat-o-n 
bară cu austriecii. Minus Ciolacu, care îi îndrumă pe jucători de pe margine; cum ar 
veni participă, dar nu se bagă... 

Generalul premier Ciucă poate convinge un pluton de soldaţi înfometaţi să 

lupte oferindu-le o masă consistentă, dar obligatoriu tăcând; dacă ţine discursuri 
eroice s-a terminat, renunţă soldaţii şi la bucate, şi la luptă. Mi-e greu să mi-l 
închipui luptător viteaz pe front în Afganistan, în Irak sau pe unde-o mai fi fost, dar 
aici am şi eu limite, nu văd aşa departe. E mult mai aproape Guvernul, ceea ce nu-l 
avantajează deloc.  Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3


